



Република Србија
МИНИСТАРСТВО ПРОСВЕТЕ,
НАУКЕ И ТЕХНОЛОШКОГ РАЗВОЈА

Број: 601-00-1/2022-01/31

Датум: 30.08.2022. године

Београд

Немањина 22-26

Обраћање министра Бранка Ружића директорима и запосленима у установама образовања и васпитања

Поштоване колегинице и колеге,

Радећи у последње две године на пословима министра задуженим за образовање, сваког дана сам добијао потврду важности и сложености посла којим се ви бавите, али и одговорности коју имате када је у питању најбољи интерес деце и ученика. Сигуран сам да се за овај племенити и захтеван позив могу одредити само они који имају високо развијен осећај друштвене одговорности, јер само тако могу дати свој пуни допринос развоју деце и младих.

Претходне године су биле пуне изазова, како оних из области образовања, тако и оних на које нисмо могли утицати, а највише мислим на епидемију, која је од доносилаца одлука у Министарству просвете, науке и технолошког развоја и у предшколским установама и школама, тражила брзе, одговорне и ефикасне одлуке.

У школском окружењу које сте понекад морали напустити и да радите на даљину, било је и много новина које се се односиле на нове програме наставе и учења, дигитализацију наставе и уџбеника и друга дидактичко-методичка решења.

Израђено је много школских и предшколских објеката, саниране су штете на бројним грађевинским објектима и обновљена је различита инфраструктура установа.

Увек нам је било важно мишљење запослених у образовном систему, без обзира да ли је реч о статусним, економским или ужестручним питањима. Сарадња са репрезентативним синдикатима, који су артикулисали ваше захтеве и потребе, била је стална и директна, не само по питању системских решења, већ и по питању решавања конкретних, често појединачних ситуација.

Поносан сам на многе резултате Министарства, али сам поноснији на однос међусобног поштовања и уважавања мишљења и ставова које смо изградили са синдикатима. Од оних сам који верују да је овакав однос пресудан за будуће договоре и унапређивање статуса и положаја просветних радника. Све ово је наш заједнички успех.

У претходне две године омогућили смо конкурсе на неодређено време за више од 11.500 радних места, са пуном и непуном нормом, а већ у наредним данима планирамо наставак ових активности уз подршку Владе Републике Србије.

Систем образовања је велики, посебно осетљив у односу на остале државне системе јер се тиче деце, која су свима нама највреднија. Наша тежња је да га уредимо на начин да буде безбедан и подстицајан и за децу и за просветне раднике. Тај посао се никада не завршава, јер свет се мења, а промене доносе нове захтеве у погледу компетенција и исхода учења. Свака новина биће промишљена, размотрена од стране стручне јавности, синдиката, али и вас практичара, јер сте ви кључни за реализацију наставе и успех ученика.

Свестан сам да је важно да и зараде просветних радника буду веће, зато Влада Републике Србије обезбеђује секторско повећање, које можете очекивати наредне године у јануару. Иако са овим повећањем плате постају готово дупло веће него пре седам година, најправичније и најадекватније плате ће донети увођење система платних разреда који очекујемо 2025. године.

Захвалан на свему што радите, уверен да ћете и наредну школску годину успешно реализовати, желим вам успех у даљем раду, здравље и личну срећу.

Ваш Бранко Ружић, први потпредседник Владе и министар

